

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Ревунова Александра Евгеньевича** на тему **«РАЗВИТИЕ МАЛОГО БИЗНЕСА КАК УСЛОВИЕ СТАНОВЛЕНИЯ И УСТОЙЧИВОГО РОСТА РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ»**, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: региональная экономика)

Интеграционные процессы и глобализация экономики приводят к изменениям не только в социальном секторе, но и существенно влияют на отрасли народного хозяйства, через которые осуществляется реализация предпринимательского потенциала в различных формах. Этот процесс принято в мировой практике относить к такой экономической категории, как бизнес, который в свою очередь имеет прямое влияние на уровень развития экономики и является неотъемлемой составляющей рыночной экономики. К тому же это один из составляющих элементов механизма повышения уровня занятости населения и его социально-экономического благополучия. Речь идет о малом бизнесе. Поскольку Донецкая Народная Республика четко сформировала цели по интеграции с Российской Федерацией, развитие ее экономики должно быть ориентировано на разработку новых инструментов повышения экономических показателей государства. Стимулирование и создание благоприятной экономической среды для развития бизнеса, а именно малого, являются фундаментальными инструментами развития рыночной экономики ориентированной на обеспечение социально-экономического благополучия населения. Таким образом, диссертационная работа Ревунова Александра Евгеньевича на тему «Развитие малого бизнеса как условие становления и устойчивого роста региональной экономики» является актуальной и своевременной.

Положения диссертационной работы содержат научную новизну и имеют практическую ценность. Так, особого внимания заслуживают разработанные концептуальные основы, направленные на развитие малого бизнеса в Донецкой Народной Республике.

Полученные в диссертационной работе результаты, сформулированные выводы и разработанные рекомендации могут быть применены в деятельности субъектов хозяйствования, а также государственных органов управления различного уровня.

С основными рекомендациями и выводами автора можно согласиться, но к автореферату диссертации есть замечания рекомендательного характера:

1. В автореферате (стр. 20, рис. 8) при рассмотрении управленческого механизма адаптации интересов субъектов экономики (адаптационный блок системы управления региональной экономикой) целесообразно указать какие еще субъекты управления, кроме Министерства экономического развития ДНР, участвуют в данной схеме?

2. Из текста автореферата не понятно, какие экономические концепции (школы, учения) рассматривались автором при подготовке диссертации?

Имеющиеся замечания не снижают общей ценности диссертационной работы, а её практические результаты свидетельствуют о компетентности автора относительно направления исследования. Выводы свидетельствуют об успешной реализации поставленных задач.

В целом, научный уровень выполненного исследования и важность полученных результатов позволяют сделать вывод о том, что материалы диссертационного исследования отвечают требованиям, предъявляемым к работам данного уровня, а ее автор - Ревунов Александр Евгеньевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: региональная экономика).

Я, Бондарчук Алина Викторовна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук,
08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством; доцент, начальник кафедры
экономико-правовых и социально-гуманитарных
дисциплин ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних дел
имени Э. А. Дидоренко»

А.В. Бондарчук

Подпись А.В. Бондарчук заверяю:
Начальник отдела по работе с личным составом
ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних дел
имени Э.А. Дидоренко»

Л.И. Лыскова

Ректор
ГУ ЛНР «Луганская академия внутренних дел
имени Э.А. Дидоренко»



В.А. Глазков

91005, Луганская Народная Республика
г. Луганск, ул. Пушкина, 1
Телефон: +38(0642) 59-96-94
E-mail: akoval77@mail.ru
Сайт организации: <https://lavd.mvdlnr.ru>